

**മനുഷ്യൻ മരിച്ചാൽ  
വീണ്ടും ജീവിയ്ക്കുമോ ?**



ടൈറ്റസ് കാർത്തികപ്പള്ളി

**കോടാനുകോടി കോശങ്ങളുടെ സമമായ സംവസമാണല്ലോ മനുഷ്യശരീരം** എന്നു പറയുന്നത്. ആകൃതിയിലും പ്രകൃതിയിലും തികച്ചും വ്യത്യസ്തങ്ങളായ-വ്യത്യസ്തധർമ്മങ്ങൾ നിറവേറ്റുന്ന ശരീരത്തിലെ വിഭിന്ന അവയവങ്ങൾക്ക് രൂപം നൽകുന്ന കോശങ്ങൾ പൊതുസമാനങ്ങൾ ആണെന്നതു പ്രത്യേകം പ്രസ്താവ്യമത്രെ. ഗർഭധാരണ വേളയിൽ സ്ത്രീയുടെ അണ്ഡവും പുരുഷ ബീജവും പരസ്പരാശ്ലേഷണത്തിൽ മുഴുകുന്ന നിമിഷത്തിൽ നാൽപ്പത്തിയാറ് വർണ്ണ തന്തുക്കൾ ഒത്തിണങ്ങിയ ഒരു കോശം രൂപം കൊള്ളുന്നു. കോശത്തിൽ വിഭജനം (ഇരുസമഭാഗങ്ങളായി) നടക്കുന്നതിന്റെ (Binary Fission) ഫലമായി കോശങ്ങൾ വർദ്ധിക്കുന്നു. ഈ വിഭജനത്തിന്റെ പരിണിതവും പ്രത്യക്ഷഫലവും എന്നോണം ശരീരം രൂപംകൊള്ളുന്നു. കോശങ്ങൾ പൊതുസമാനങ്ങൾ ആണെങ്കിലും ഏകരൂപങ്ങൾ അല്ല. എന്നാൽ കോശത്തിനുള്ളിലെ വർണ്ണ തന്തുക്കൾ (Chromosomes) എല്ലാം ഒരുപോലെയാണ്. ഈ വർണ്ണതന്തുക്കൾ ആണ് ശരീരത്തിന്റെ ശില്പികൾ. ശരീരധർമ്മങ്ങളുടെയും ആന്തരിക പ്രവർത്തനങ്ങളുടെയും പൂർണ്ണമായ നിയന്ത്രണം വർണ്ണതന്തുക്കൾക്കാണെന്നു പറയാം.

കോശങ്ങളിൽ കാണുന്ന വർണ്ണതന്തുക്കളിലെ ജീൻസ് (D.N.A. തന്നെയാണ് Gens. അനേകായിരം D.N.A. തന്മാത്രകൾ കൊണ്ടാണ് വർണ്ണ തന്തുക്കൾ നിർമ്മിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്. ) പ്രവർത്തന നിരതമാകുമ്പോൾ അതിന്റെ സമഗ്ര സ്വഭാവത്തിന് ജീവൻ എന്നും, പ്രവർത്തനരഹിതമാകുമ്പോൾ അതിന് മരണം എന്നും പറയാം. ഇവിടെ D.N.A. അഥവാ ജീൻസ് ആണ് പ്രധാന ഘടകം എന്നു നാം മനസ്സിലാക്കിയല്ലോ. ജീവവ്യാപാരത്തിനാധാരമായ ഘടകമാകട്ടെ പ്രസ്തുത D.N.A. യിലെ രാസസംയുക്തമായ (Nitrogenous base) A.G.T.C. (അഡിനിൻ, ഗ്യാനിൻ, തൈമിൻ, സൈറ്റോസൈൻ) കോഡാണ്. ഇത് നാശത്തിനതീതമാണെന്ന് ശാസ്ത്രം പറയുന്നു. (മരണശേഷവും നശിക്കാതെ അവശേഷിക്കുന്ന ഇതിന്റെ പ്രത്യേകതകൾ കണക്കിലെടുത്ത്- ഇയ്യോബ് 14:17; 2 കൊരിന്ത്യർ 5:10 തുടങ്ങിയ വാക്യങ്ങളോട് ബന്ധപ്പെടുത്തി കൂടുതലായി ഈ വിഷയത്തിൽ പഠനം നടത്തേണ്ടിയിരിക്കുന്നു.)

ശ്രദ്ധിക്കേണ്ട മറ്റൊരു കാര്യം: ഒരു D.N.A. തന്മാത്രയെങ്കിലും സജീവമായിരുന്നാൽ വസ്തുവിന് ജീവൻ ഉണ്ട് എന്നാണ് ആധുനികശാസ്ത്രം പറയുന്നത്. നോക്കുക-പ്രോട്ടീനും, ന്യൂക്ലിക് ആസിഡും ചേർന്ന ന്യൂക്ലിയോ പ്രോട്ടീൻ ആണല്ലോ സൃഷ്ടിയുടെ പ്രകാശനാളമായി ചൂണ്ടിക്കാട്ടുന്നത്. അത് എന്നുതന്നെയൊലും ന്യൂക്ലിയോ പ്രോട്ടീൻ കൊണ്ടാണ് വർണ്ണ തന്തുക്കൾ നിർമ്മിച്ചിരിക്കുന്നത് എന്ന കാര്യത്തിൽ തർക്കമില്ല. ഈ വസ്തുതകൾ ഉൾക്കൊണ്ടുകൊണ്ടാണ് ശാസ്ത്രജ്ഞന്മാർ മനുഷ്യനെ “മുളപ്പിച്ചുണ്ടാക്കാനുള്ള” ശ്രമത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്. ഡോ. അറ്റ്വുഡ്, ഓക്സ്ഫോർഡ് സർവ്വകലാശാലയിലെ ഡോ. ജി. സി. ഗാർഡൻ തുടങ്ങിയവർ കോശത്തിൽനിന്നും മനുഷ്യനെ മുളപ്പിച്ചെടുക്കാനുള്ള ശ്രമത്തിലായിരുന്നു. അതായത്, ഒരു കോശത്തിൽ നിന്ന് അതിന്റെ ന്യൂക്ലിയസിനെ അൾട്രാവയലറ്റ് രശ്മി ഉപയോഗിച്ച് വേർപെടുത്തിക്കളഞ്ഞിട്ട് മറ്റൊരു കോശത്തിൽനിന്ന് വേർപെടുത്തിയെടുത്ത ന്യൂക്ലിയസ് ആ ഭാഗത്ത് സംയോജിപ്പിച്ച് ഭ്രൂണം എന്ന നിലയിൽ വികസിപ്പിച്ച് വളർത്തിക്കൊണ്ട് വരുക. എന്നാൽ അറിവ് ഒന്നുകൂടെ

വിശാലമായതോടെ ഭൗതിക ശരീരത്തിന്റെ അടിസ്ഥാന ഘടകത്തെ വികസിപ്പിച്ചുകൊണ്ടുവരാനുള്ള ശ്രമമാണ് ഇന്ന് നടക്കുന്നത്. (The new story of science P. 732) ഇവിടെ നാം മനസ്സിലാക്കേണ്ടത്, ജീവൻ എന്ന പ്രതിഭാസം അഥവാ സ്വഭാവവിശേഷം രൂപീകൃതമാകുന്നതിന് വേണ്ടുന്ന അടിസ്ഥാന ഘടകം പ്രവർത്തനരഹിതമെങ്കിൽതന്നെയും മരണശേഷവും നശിക്കാതെ അവശേഷിക്കുന്നു എന്നുള്ളതാണ്. സാഹചര്യങ്ങൾ അനുകൂലമായാൽ സ്വയം വികസിക്കാനുള്ള ശേഷി (പ്രത്യുല്പാദനപരമായി) ഇവയ്ക്കുണ്ട് അല്ലെങ്കിൽ കൈവരിക്കും എന്ന് ശാസ്ത്രം പറയുന്നു. വിഘടിച്ചു വികസിക്കുവാൻ വേണ്ടി ചുറ്റുപാടുകളെ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുവാനും ഇവയ്ക്കു കഴിവുണ്ട്. (The science of life P. 176)... അങ്ങനെ ന്യൂക്ലിയോപ്രോട്ടീന്റെ സഹായത്തോടെ ജീൻസ് പ്രവർത്തനനിരതമാകുന്നതോടെ ജീവൻ കൈവരിച്ചു എന്നു പറയാം.

ഭൗതിക ശരീരത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനഘടകം മരണശേഷവും നിലനിൽക്കുന്നുവെന്നും (Anthropic Cosmological Principle -Oxford University )... സാഹചര്യങ്ങൾ അനുകൂലമായാൽ പ്രസ്തുത ശേഷിപ്പുകൾ അഥവാ അടിസ്ഥാനഘടകം സജീവമാകുകയും ശരീരം പുനരുദ്ധരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുമെന്ന് പറയുമ്പോൾ അതിനെ ചോദ്യം ചെയ്ത്-അന്ധവിശ്വാസമെന്ന് പറഞ്ഞ് അധികേഷപിക്കുന്നവർ-ഞാനുണ്ട് നീയില്ല എന്ന് ശിഷ്യനോട് പറഞ്ഞ തപാജ്ഞാനിയെപ്പോലെയാണ്.

ലളിതമായ ഒരു ചോദ്യം ഇവിടെ അവശേഷിക്കുന്നു. അതായത്, മനുഷ്യശരീരത്തിന്റെ അടിസ്ഥാന ഘടകത്തിൽ നിന്ന് മനുഷ്യനെ മുളപ്പിച്ചുണ്ടാക്കുവാൻ ശ്രമിക്കുന്ന ശാസ്ത്രത്തിന് സാഹചര്യങ്ങൾ അനുകൂലമായാൽ നശിക്കാതെ ശേഷിക്കുന്ന ഭൗതിക ശരീരഘടകത്തിൽ നിന്ന് മനുഷ്യൻ ഉയിർക്കൊള്ളില്ലെന്ന് എങ്ങനെ പറയാൻ കഴിയും? അതും പരിണാമ ദിശയിൽ യുഗങ്ങളേറെ താണ്ടിക്കടന്നപ്പോൾ അനുകൂലമായ ഒരന്തരഘ നിമിഷത്തിൽ ജീവന്റെ നാമ്പ് തനിയെ വിരിഞ്ഞ് ഉയർന്നു എന്ന് വിശ്വസിക്കുന്നവർക്ക്?

ബൈബിൾ പറയുന്നത് ശ്രദ്ധിക്കുക: ....മൃതന്മാർ ജീവിക്കും... ശവങ്ങൾ എഴുന്നേൽക്കും ....ഭൂമി പ്രേതന്മാരെ പ്രസവിക്കുമല്ലോ... ഹതന്മാരെ ഇനി മുടിവയ്ക്കുകയുമില്ല. (യെശയ്യാവ് 26:19-21; സങ്കീർത്തനം 90:3; യോഹന്നാൻ 5:28; വെളിപ്പാട് 20:13) ഇവിടെ മുടിവെച്ചിരിക്കുന്നത് പുറത്തുവരും എന്ന പ്രസ്താവനയും, ഏല്പിച്ചുകൊടുത്തു, ഭൂമി പ്രേതന്മാരെ പ്രസവിക്കും തുടങ്ങിയുള്ള പരാമർശങ്ങളും പ്രത്യേകമായി ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഭൂമിക്കുവരുന്ന അത്ഭുതകരമായ മാറ്റം അതായത് ഭൂമി ഗർഭപാത്രംപോലെ ആയിത്തീരുന്ന ഒരവസ്ഥാവിശേഷം ഇവിടെ ദൃശ്യമാണ്. ഇതോടനുബന്ധിച്ച് ബൈബിളിലെ 1 കൊരിന്ത്യർ 15:35-41 വരെയുള്ള വാക്യങ്ങൾ പഠനവിധേയമാക്കേണ്ടതുണ്ട്. പ്രത്യേകിച്ച് വിത്തും ശരീരവും എന്ന പരാമർശം. അകൃത്യഭാരം ചുമക്കുന്ന-വ്യക്തിത്വം വെളിപ്പെടുത്തുന്ന-നശിക്കാതെ അവശേഷിക്കുന്ന അടിസ്ഥാന ഘടകത്തെക്കുറിച്ചുള്ള പരാമർശമാണിത്. തീർച്ചയായും പ്രസ്തുത ഘടകത്തെ വിത്തിനോടുപമിക്കുന്നതിൽ യാതൊരു തെറ്റുമില്ല.

ഗർഭപാത്രത്തിൽ ഏക കോശത്തിൽ നിന്ന് ശരീരം രൂപംകൊള്ളുന്നതുപോലെ ഒരു പ്രത്യേക സാഹചര്യത്തിൽ (ദൈവത്തിന്റെ ആഹ്വാനത്തിങ്കൽ സങ്കീർത്തനം

90:3) ഭൂമി ശർപോത്രം പോലെയാവുകയും വിത്തിൽനിന്നെന്നപോലെ ശേഷിപ്പു കളിൽനിന്ന് ശരീരം പുനരുദ്ധരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യും എന്ന് വസ്തുതയാണ് ഈ ഭാഗത്തുനിന്നും മനസ്സിലാക്കുവാൻ കഴിയുന്നത്.

മരണാനന്തരം മനുഷ്യന്റെ വ്യക്തിത്വം നിലനിൽക്കും എന്തിരിക്കെ... ദൈവം മരിച്ചവരെ ഉയിർപ്പിക്കുന്നത് വിശ്വാസയോഗ്യമല്ല എന്ന് നിങ്ങൾക്ക് തോന്നുന്നതെന്ത്? (അപ്പോസ്തലപ്രവൃത്തികൾ 26:8) ...ഇതിങ്കൽ ആശ്ചര്യപ്പെടുരുത്; കല്ലറകളിൽ ഉള്ളവർ എല്ലാവരും അവന്റെ ശബ്ദം കേട്ടു നന്മചെയ്തവർ ജീവനായും തിന്മചെയ്തവർ ന്യായവിധിക്കായും പുനരുത്ഥാനം ചെയ്യാനുള്ള നാഴികവരുന്നൂ. (യോഹന്നാൻ 5:29) അതെ ...ആദാമിൽ എല്ലാവരും മരിക്കുന്നതുപോലെ ക്രിസ്തുവിൽ എല്ലാവരും ജീവിക്കപ്പെടും (1 കൊരിന്ത്യർ 15:22) ...നിലത്തെ പൊടിയിൽ നിദ്രിക്കാത്തവരിൽ പലരും ചിലർ നിത്യജീവനായും, ചിലർ ലജ്ജയ്ക്കും നിത്യനിന്ദയ്ക്കുമായും ഉണരും (ദാനിയേൽ 12:2).

ആകയാൽ യൗവനക്കാരെ, യൗവന കാലത്തു നിന്റെ സ്രഷ്ടാവിനെ ഓർത്തുകൊൾക... ദൈവം നിന്നെ ന്യായവിസ്താരത്തിലേക്കു വരത്തും എന്നറിക. ആകയാൽ നിന്റെ ഹൃദയത്തിൽനിന്നും വ്യസനം മാറ്റി, നിന്റെ ദേഹത്തിൽ നിന്നു തിന്മ നീക്കിക്കളയുക, ബാല്യവും യൗവനവും മായയത്രെ, ദൈവത്തെ യേശുവു അവന്റെ കല്പനകളെ പ്രമാണിച്ചുകൊൾക. അതാകുന്നു സകല മനുഷ്യർക്കും വേണ്ടുന്നത്. ദൈവം നല്ലതും തീയതുമായ സകല പ്രവൃത്തികളേയും സകല രഹസ്യങ്ങളുമായി ന്യായവിസ്താരത്തിലേക്കു വരുത്തുമല്ലോ. സഭാപ്രസംഗി 11:10, 12:1,13,14. ഇപ്പോൾ ആകുന്നു സുപ്രസാധകാലം, ഇപ്പോൾ ആകുന്നു രക്ഷാദിവസം. 2 കൊരിന്ത്യർ 6:2. മറ്റൊരുത്തനിലും രക്ഷയില്ല. നാം രക്ഷിക്കപ്പെടുവാൻ ആകാശത്തിൻ കീഴിൽ മനുഷ്യരുടെ ഇടയിൽ നൽകപ്പെട്ട വേറൊരു നാമവുമില്ല... (അപ്പോസ്തലപ്രവൃത്തി 4:12). കർത്താവായ യേശുവിൽ വിശ്വസിച്ചു രക്ഷപ്രാപിച്ചു, നിത്യശിക്ഷാവിധിയിൽ നിന്ന് മുക്തരായി നിത്യജീവൻ പ്രാപിച്ചാൻ ഉത്സാഹിപ്പിൻ.

ചോദ്യങ്ങൾക്കും വിമർശനങ്ങൾക്കും മറുപടി നൽകുന്നതാണ്.

തീരുമാനം, അഭിപ്രായം അറിയിക്കേണ്ട വിലാസം

**ലൈഫ്ട്രാക്ക് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻസ്**  
പുനത്തറ, കേരള - 690 516

ഈ ലഘുലേഖയിൽ വ്യക്തമാക്കിയിരിക്കുന്ന വസ്തുതകൾക്ക് വിശദീകരണം നൽകുന്ന പുസ്തകങ്ങൾ ലഭ്യമാണ്